
СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОК "ЕКОНОМІСТ" 

  

Для організації наукової роботи здобувачів в межах студентського наукового гуртка 
«Економіст» залучаються здобувачі вищої освіти галузі знань C  «Соціальні науки, 
журналістика, інформація та міжнародні відносини», С1 «Економіка та міжнародні економічні 
відносини» першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти, які 
мають спільні наукові інтереси, займаються науково-дослідною роботою у позанавчальний час 
та розробляють індивідуальні науково-дослідні роботи згідно пріоритетних напрямків 
досліджень кафедри. 

  

Керівник наукового гуртка:  к.е.н., доцент кафедри економіки та економічної теорії 
Понедільчук Т.В. 

  

Староста гуртка: Курінний Сергій, здобувач вищої освіти другого (магістерського) 
рівня за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» (6 курс 7 група). 

 

Метою діяльності наукового гуртка "Економіст" є: 
 

✓  сприяння підвищенню рівня наукової підготовки студентів; 
✓ формування у студентів інтересу й потреби до наукових досліджень; 
✓ розвиток у студентів творчого мислення, наукової самостійності, підвищення 

внутрішньої організованості, свідомого відношення до навчання, поглиблення й 
закріплення отриманих у процесі навчання знань. 

  

 Основними завданнями студентського наукового гуртка є: 
✓ залучення до роботи студентів, які виявляють інтерес до науково-дослідної роботи. 
✓ організація науково-дослідної роботи студентів. 
✓ поглиблене вивчення студентами обраної дисципліни. 
✓ обмін досвідом організації й проведення наукової роботи серед членів гуртка. 
✓ поглиблення дослідження за проблематикою наукової діяльності кафедри за участю 

студентів. 
✓ набуття навичок наукової роботи. 
✓ забезпечення активної участі студентів у науково-дослідній діяльності. 

Студенти, котрі відвідують засідання наукового гуртка мають можливість: 
1) ознайомитися з принципами, методами, інструментарієм наукової та дослідницької 

роботи; 
2) приймати участь в науковому житті університету (написання статей, тез доповідей, 

наукових робіт), що публікуються в різних наукових виданнях; 
3) розвивати свої творчі здібності, виступаючи на наукових семінарах та конференціях, 

присвячених дослідженню найактуальніших питань економіки; 
4) брати участь в проведенні «круглих столів», дебатів, де обговорюються актуальні 

проблеми сучасного управління регіону, країни, світу; 
5) застосовувати набутий досвід дослідницької роботи в процесі навчання.  
Очікувані результати:  Свої знання, наукові результати, вміння організувати та 

проводити презентацію робіт із використанням найсучаснішої техніки, студенти відточують 
на засіданнях наукового гуртка, де вони отримують навички вкрай необхідні в сучасних умовах 
господарювання. Науково-дослідна робота студентів підсилює активні, творчі начала в 
навчальному процесі, слугує потужним засобом селективного відбору кадрів для підготовки 
молодих вчених, збереження й відновлення наукових шкіл. Фахівці, котрі мають досвід 
студентської наукової роботи, виявляють більш оригінальне мислення, як правило, досягають 
визначних успіхів у своїй професійній діяльності. 

День, аудиторія, час проведення засідань: остання середа місяця, ауд. 99, 14 год. 20 
хв. 

 


